

Всеукраинская правозащитная газета



СОВРЕМЕННОСТЬ И ОБЪЕКТИВНАЯ МЫСЛЬ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН "ТРУДОВОЙ ХАРЬКОВЩИНЫ" И КОЛЛЕКТИВА РЕДАКЦИИ.

Газета освещает деятельность общественной организации "Трудовая Харьковщина" и ее юридической комиссии, Всеукраинской ассоциации дружбы с Северной Кореей, Харьковской областной ассоциации "Дружбы Украина - Куба", Харьковской областной комиссии по защите политзаключенных и лиц, преследуемых по политическим мотивам, ЛКСМУ Московского района г. Харькова.

23 АВГУСТА - ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ ХАРЬКОВА ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

"Трудовая Харьковщина" и ряд других общественных организаций отметят этот день уличным шествием и митингом. Сбор участников - сквер Победы у "зеркальной" струи напротив ХАТОБа с 8.30 до 9.00, начало шествия по ул. Сумской до пл. Свободы с 9.00. Колонна шествует до памятника В.И. Ленину, где возлагает цветы и проводит митинг с 9.30 до 10.30. По окончании митинга - шествие по ул. Сумской (по тротуарам) до пл. Конституции, где с 11.30 до 13.30 будет проведен агитационный пост.

23 августа - день освобождения Города Харькова от Немецко-фашистских захватчиков

Дата 23 августа по своему историческому значению для Харьковчан и жителей области, является незабываемой и по боевому легендарной. Первая столица Советской Украины - Харьков, при нападении на Советский Союз озверевших орд немецко-фашистских извергов не собиралась сдаваться на милость врагу. В 1941 году молодые ребята призывного возраста осаждали районные и областной военкоматы, записываясь добровольцами на фронт, при подходе врага к Харьковскому региону, рабочие промышленных предприятий города с лозунгом: "Ни одного станка врагу сдавали с фундаментов цехов станочное оборудование и грузили на железнодорожные платформы для отправки в тыл необъятной Советской страны. В 1941 г. 15 сентября Харькову был дан приказ от Наркомата обороны об эвакуации завода № 183 /ныне завод имени Малышева/ с переборской на территории Нижнего Тагила - на Урал. Аналогичный приказ получен для завода № 75 с целью эвакуации в расположение Челябинского тракторного завода. Ночью 18 октября 1941 года, со станции Харьков-Балашовская ушел последний 41-й эшелон завода № 183, увозивший последние материальные ценности, продукты питания, техническую библиотеку и сотрудников завода. Было эвакуировано 3234 работника завода № 183 и 3044 работника завода № 75.

Одновременно такая же по напряженности работа по эвакуации своих заводов выполнялась на всех остальных ведущих заводах Харькова. Так, например, последний поезд с эвакуированными завода ХЭМЗ уходил в часы, когда на Холодной горе Харькова велись уличные бои с прорвавшимися немецкими передовыми частями. Начальником последнего эшелона завода ХЭМЗ был мастер теплосилового цеха Цыгичко Семен Андреевич.

Все военные годы, начиная с июня 1941 года по 9 мая 1945 года, Харьковские промышленные предприятия, эвакуированные вглубь Советского государства и начавшие выпуск там воен-

ной продукции, с честью выполняли свою патриотическую миссию по освобождению советской страны от немецкого фашизма.

Особенно трудящиеся Харькова были патриотически устремлены на передовых производственных рубежах разгрома ненавистного врага. Мне - автору данной статьи, хорошо помнится день 23 августа 1943 года, в день освобождения Харькова я был в глубоком российском тылу, на Волге, в городе Чебоксарах, куда был эвакуирован Харьковский завод ХЭМЗ. Узнав по радио из сообщения "Советинформбюро" о том, что город Харьков освобожден от немецко-фашистских захватчиков, все работники завода - рабочие, служащие, ИТР, на какие-то минуты оставили свои рабочие места и с криками "УРА" - "Харьков вновь Советский!" бросились в пляс, особенно харьковчане - мужчины и женщины, поздравляли друг друга с освобождением города, со слезами на глазах от радости, обнимались, целовались, не в силах сдержать свою радость и эмоции. Но война продолжалась, врага нужно было гнать дальше, на Запад, из пределов СССР, и рабочие с ещё большим устремлением приступили к своим прифронтовым трудовым обязанностям.

И так было везде - по всему Советскому Союзу, где находились Харьковчане. Освобождение города Харькова 23 августа 1943 года от ненавистного врага стало знаменательной вехой для всех жителей Харькова. Однако давайте посмотрим на реальность сегодняшнего дня, а именно - что происходит на политической и гражданско-бытовой арене по поводу освобождения города Харькова героическими Советскими войсками? К сожалению - буржуазный нигилизм или полное отрицание всего расстраивают сегодня Харьковчан, эти буржуазные руководители, на самозабвение, на попрание самого святого и душевно-возвышенного, что долгие годы хранились в сознании каждого глубокомыслящего Харьковчанина - хотя бы заставить нас забыть торжественный день

Продолжение на с. 3

Непокоренный Харьков

Основанный свыше 350 лет назад на южных рубежах Российского государства Харьков служил надежным форпостом в так называемой Белгородской черте - оборонительной линии от вражеских набегов с юга. За это время он превратился в крупный железнодорожный узел на путях из Москвы в Донбасс, Крым, Кавказ, город машиностроения, металлообработки, химической, легкой и пищевой промышленности. По этим показателям накануне ВОВ (1941-45гг.) он составлял более 6% потенциала всего СССР. В Харькове работало 70 научно-исследовательских институтов, 30 ВУЗов и 41 техникум. Город превратился в мощный индустриальный, научный и культурный центр, основу которого составлял военно-оборонный потенциал.

Вот почему в самом начале Великой Отечественной войны, с 15 сентября по 23 октября 1941г. он упорно оборонялся от превосходящих сил вероломно напавшей фашистской Германии, стремящихся овладеть им. На подступах к Харькову немецко-фашистское командование потеряло 120 тысяч убитыми и ранеными, 450 танков, 200 орудий и много другой военной техники.

Около 22 месяцев, как кошмар, длилась фашистская оккупация Харькова (с 23 октября 1941г. по 23 августа 1943г.). За это время враги уничтожили 280 тысяч жителей города, 22,7 тысячи пленных воинов Красной Армии, угнали в рабство 160 тысяч юношей и девушек, разрушили 1250 предприятий. Из более, чем 800 тысяч населения до оккупации, в 1943г. в Харькове проживало лишь 190 тысяч человек.

Но захваченный, измученный и раненный Харьков оставался непокоренным. В городе и области велась подпольно-партизанская борьба, под руководством подпольного обкома КП(б)У во главе с секретарем И.И.Бакулиным. На территории Харьковской области действовало 49 партизанских отрядов и десятки диверсионных групп общей численностью 3580 бойцов, до 50 тысяч составляли подпольщики. Они уничтожили более 23 тысячи гитлеровцев и их пособников, пустили под откос 21 вражеский эшелон, взорвали 24 моста, вывели из строя 86 паровозов, 777 вагонов, уничтожили 260 автомашин противника.

Во время оккупации Харькова советское военное командование дважды предпринимало наступления для освобождения города: 1. «Харьковское сражение 1942г.» (с 12-29 мая 1942г.), которое закончилось трагедией для наших войск. Из 240 тысяч наших бойцов и командиров, наступающих с Барвенковского плацдарма на Харьков, вышло их окружения около 22 тысяч.

2. «Харьковская наступательная операция 1943 г.» (с 3 февраля по 3 марта 1943г.), в результате которой с 4 по 25 марта 1943г. Харьков был в руках Красной Армии, но она не смогла его удержать, т.к. против неё была брошена фашистская группировка «Юг» (30 свежих дивизий под командованием Манштейна), превосходящая нас по личному составу в 2 раза, по танкам в 11,2 раза, по артиллерии и авиации в 2,6 раза. В этих условиях наши войска вторично оставили Харьков и Белгород. Противника всей группы «Юг» удалось остановить на южном фланге Курской дуги, на рубеже Краснополяе, Белгород, Северный Донец, Чугуев.

Образовавшаяся к лету 1943 г. «Курская дуга» позволяла гитлеровскому командованию провести операцию «Цитадель» и взять реванш за поражение под Сталинградом. Для её осуществления было привлечено около 50

дивизий, в том числе 18 танковых - все танковые соединения Рейха (!). Советское военное командование (маршалы Жуков и Василевский) в этом сражении решили использовать стратегию активной обороны и сдерживания мощного таранящего танкового удара фашистов, а затем, перемолов живую силу и технику противника, осуществить контрудар. С южного фланга «Курской дуги» был осуществлен контрудар («Полководец Румянцев») силами Степного и Воронежского фронтов (И.С.Конева, Н.Ф.Ватутина) в направлении Харькова, обеспечивший продвижение Советских войск в Левобережную Украину и Донбасс. Операция «Полководец Румянцев» длилась 20 дней (с 3 по 23 августа 1943г.) и завершилась освобождением Харькова. Силами Степного и Воронежского фронтов противостояло 18 фашистских дивизий (300 тысяч личного состава, 3 тысячи орудий и минометов, 6 тысяч танков при поддержке 4-го воздушного флота).

В результате мощного рассекающего удара смежными крыльями двух фронтов в направлении Богодухова, Валки, Новая Водолага, было разгромлено 13 фашистских дивизий, гитлеровцы были отброшены на запад и юго-запад на 140 км. Началось освобождение Украины.

Непосредственным освобождением города с высоты «197,3» руководил генерал-полковник, в последующем Маршал Советского Союза И.С.Конов. Вот как он описывает это событие: «Во второй половине дня 22 августа немецко-фашистские войска стали отходить из района Харькова. Чтобы не дать противнику возможности уйти из-под ударов, вечером 22 августа я отдал приказ о ночном штурме Харькова.

Всю ночь на 23 августа в городе шли бои, полыхали пожары, слышались сильные взрывы. Воины 53-й, 69-й, 7-й гвардейской, 57-й армии и 5-й гвардейской танковой армии, проявляя мужество и отвагу, умело обходили опорные пункты врага, просачивались в его оборону, нападали на его гарнизоны с тыла. Шаг за шагом советские воины очищали Харьков от фашистских захватчиков.

Ворвавшиеся в город на рассвете 23 августа части 183-й стрелковой дивизии успешно наступали по Сумской улице и первыми вышли на площадь Дзержинского. Воины 89-й гвардейской стрелковой дивизии по Клочковской улице вышли к зданию госпрома и водрузили над ним Красное Знамя.

К 11 часам 23 августа войска Степного фронта полностью освободили Харьков. Большая часть группировки, оборонявшей город, была уничтожена. Остатки её отступили...» (Прапор 1978г., стр. 278).

Наш Харьков остался непокоренным. Но вот пришедшие ныне силы зла и реванша заставляют нас - ветеранов сомневаться в этом. Нам предлагают побрататься с войсками ОУН-УПА - палачами своего народа, именуя этих паталогических убийц освободителями Украины, не говоря, когда и от кого. Нынешние политики с усердием Сизифа за уши тянут страну в НАТО и ВТО, уничтожая свободу, экономику, марая нашу воинскую честь, достоинство и славу, упорно стремятся превратить наших внуков в пушечное мясо в акциях «умиротворения», проводимых США-НАТО фашистами. Вновь замахваются на льготы ветеранов. Подло и противно все это до омерзения...

Н.Т. Ячменев, председатель Харьковской областной организации Всеукраинского союза советских офицеров, "Дворец Труда", 3 под., 3 эт., К. 306, т.7300540, вт с 17.00 до 19.00



Партизанская война в Приморье

В Приморском крае (Дальний восток России) разгорелась настоящая партизанская война. Группа молодых ребят объединилась в отряд и начала отстреливать коррупционных милиционеров. После кровопролитных боев стали известны имена партизан. Это 32-летний бывший военнослужащий ВДВ Муромцев Роман Владимирович, ветеран боевых действий в Чеченской Республике; 19-летний Сладких Александр Вячеславович, объявленный ранее в розыск военной прокуратурой Кировского района за самовольный уход с оружием из воинской части; 22-летний Сухорада Андрей Сергеевич; 18-летний Савченко Роман Владимирович; 20-летний Ковтун Александр Александрович.

27 мая 2010 г. в отделе милиции села Ракитное Дальнереченского района был убит сотрудник патрульно-постовой службы, находившийся на дежурстве. Из отделения пропали милицейская форма, огнестрельное оружие и наручники.

29 мая 2010 г. в Яковлевском районе партизаны напали на милицейский наряд. По данным СКП по региону, инцидент произошел в период с 2 до 3 часов ночи на 617 м километре участка государственной трассы Спасск-Дальний Варфоломеевка, где партизаны открыли стрельбу из огнестрельного оружия по движущемуся служебному автомобилю ГИБДД ОВД. В машине находились два сотрудника милиции. Одному из них было причинено огнестрельное ранение лица.

Такое отношение жителей к милиции вызвано тем, что мусора насилуют девушек, избивают мужчин, воруют при обысках, крышуют мафию и нелегалов. И это обычные будни провинциальных городов.

Так, правозащитники достали информацию на убитых милиционеров. Григорий Ковальчук - ППСник, по сути мелкая сошка. Информации по нему мало, известно точно лишь, что он крышевал какие-то наркопритоны и лес вместе со своим другом (Николай Дубовик), которого не добились. Само собой всё это делалось с прикрытием сверху.

Карась Алексей Петрович. Уроженец города Дальнереченска. Биографии и т.п. в уголовном деле нет, но зато она есть в личном деле. Имеет погашенную условную судимость за кражу. В 1998 переехал с семьей в с. Ракитное, где женился, работал в местном ОВД. К 2009 году дослужился до звания старшины. В ОВД зарекомендовал себя как хороший сотрудник, «чётко выполняющий поставленные задачи и подчиняющийся начальству, умеющий брать инициативу и доводить дела до конца даже в экстренных ситуациях» (из личной характеристики), но любовью местных жителей не пользовался (это с учётом многочисленных фактов избивания местных, «подкидывания» вещдоков, вымогательства и морального и физического давления).

Помимо всяких положительных и не очень характеристик (половина написана одним почерком, видно, сам на себя писал) в папке имеется целая куча жалоб на превышении служебных полномочий.

В 1999 пойман на краже - дело каким-то «чудом» замято.

2000 - сразу несколько жалоб на избивание и одна - сексуальные домогательства ничего не дошло до суда. (хотя, жалобы есть почти на каждый год)

В 2001 - многочисленные жалобы о превышении полномочий. Занял 3-е место по стрельбе на областных соревнованиях.

В 2001 проходил свидетелем по делу о рейдерстве, дело (№123563) «развалилось», никто не наказан.

В 2002 - дело о хищении у обвиняемого денежных средств не доказано, замято «сверху».

В 2004 проходил по делу о контрабанде крупной партии наркотиков, но удалось соскочить.

2005 - 2 жалобы о превышении, одна на избивание, причём, у потерпевшего/подозреваемого - колотое ранение бедра его же ножом, уголовное дело(№345004) замято «по примирению сторон».

В 2006 так же удалось соскочить с «вымогательства». 3 жалобы, 1 пострадавший в реанимации.

2006 - «утеряно» табельное оружие выговор. Тогда же зачем-то поменял и паспорт.

2007 - при невыясненных обстоятельствах в его смену скончался подозреваемый, дела нет, никто не виновен.

2008 и снова «наркотики», на этот раз распространение и снова соскочил с подачки начальства.

2008 - свидетель в деле о контрабанде леса - виновные оправданы, условку получили только 2 водителя лесовозов.

2009 - сразу 9 жалоб и кража вещдоков замято.

Это рядовые приморские милиционеры. Начальство ещё более борзое и коррупционное.

В то время интернет писал: Сейчас оккупационными силами в Приморье проводятся оперативно-следственные мероприятия. Поиски партизан ведутся в лесном массиве района. На гострассе, КП выставлены милицейские наряды. При проведении мероприятий недалеко от места нападения на машину была выявлена «лежка» партизан. Все было сделано с большим профессионализмом, учитывался угол обзора и угол стрельбы. В планах партизан был захват машины.

В операции по обезвреживанию и ликвидации партизан задействовано 500 человек - силы ОМОНа, спецназа ФСБ, вертолеты, кинологи с собаками. Разыскиваемых гоняют по лесному массиву, не давая спланировать дальнейшие действия. Участвующие в операции войска оккупантов получили приказ в случае обнаружения партизан стрелять на поражение. Во все подразделения краевого УВД разослана информация с приметами партизан.

В Приморье продолжается милицейская операция по поиску вооруженных партизан. На дорогах выставлены усиленные посты, проверяют все проезжающие машины.

Подавляющее большинство населения России (от 80% до 90%) считает приморскую вооруженную группу именно партизанами. А власть РФ - оккупантами. И изменить такое отношение нынешней власти вряд ли удастся. Это отношение уйдет вместе с ней. Интересно отметить, что такие оценки нынешней власти далеко не всегда эмоционально несдержаны. Скорее наоборот, они выверены и вполне логичны. Приведу в этой связи следующую иллюстрацию из журнала aneta-spb: «Как вспоминают жители оккупированных во Вторую Мировую территорий - далеко не все даже гестаповцы и эсэсовцы ходили со зверскими лицами и как увидят мирного гражданина - сразу расстреливать или вешать. А еще на оккупированных территориях порой случались кражи и бытовые преступления среди мирного местного населения - и оккупационные власти разбирались с ворами и хулиганами. И даже жители к ним обращались за управой. И чтобы уgomонить разбушевавшегося соседа - вызывали знакомого полиция. От этого оккупационные власти не переставали быть

Продолжение на с. 3

Воззвание пятерки приморских партизан

«ВОЗВАНИЕ КО ВСЕМ У КОГО ОСТАЛАСЬ ЧЕСТЬ И СОВЕСТЬ!!!

Мы воины нашей многострадальной и порабождённой России говорим Вам:

Мужики если в Вас осталась хоть что-то русское, то тогда хватить бухать и ныть на кухне, пусть наш подвиг будет для Вас примером и инструкцией для дальнейшего действия по спасению нашей Родины во имя будущего наших детей.

Больше нету сил терпеть беспредел мировой закулисы, которая творит террор на нашей земле.

Мы, спецназ ВДВ, поднялись на вооружённую борьбу против захватчиков нашей страны. Мы уже ведём вооружённую борьбу против них, УБИВАЯ ЭТИХ ПРОДАЖНЫХ ТВАРЕЙ.

Уже СМИ вылили против нас огромные мегабайты информации лжи. Не верьте им, люди России, мы не преступники и не убийцы, мы воины нашей России, мы поднялись на борьбу против зла, которое поработило нашу страну, а русский народ поставило на колени и на вымирание по несколько миллионов человек в год. Мы поднялись против

еврейского фашизма как наши славные деды и отцы поднялись в 1941 году против немецких захватчиков...

Скоро после выхода этого воззвания враг заблокирует все выходы информации о происходящем на Дальнем востоке в Приморском крае. Просим как можно больше всех людей, скажите правду о нашем подвиге, о нашей борьбе за справедливость в борьбе со злом, пусть помнят и гордятся...

Враг стянул против нас огромные силы оккупационных вооружённых сил, мы отступаем, пытаемся дать врагу отпор, против нас уже применяется новейшее вооружение.

Мы осознанно поднялись на вооружённую борьбу зная, что погибнем в этом не равном бою...

Когда нас убьют, то поставьте за нас свечу в храме за упокой души, помолитесь нашим славным предкам, пускай встречают своих сыновей, мы идём к Вам, наши славные предки, с гордостью отдавшие свои жизни за Русскую землю, ЗА БУДУЩЕЕ РУССКИХ ДЕТЕЙ! ЗА СВОБОДНУЮ РОССИЮ!

СЛАВА РОССИИ!!!»

Размышления о перерождении милиции на примере Приморского дела

Мы вполне свыклись с расхожими слоганами о ментовском произволе. Давным-давно примирились с тем, что правоохранители из образцов для подражания превратились в закрытую изнутри касту, для внешнего мира - презренные и презираемые парии, для внутреннего обихода - хозяева жизни и судьбы любого человека. Эволюция силовых структур закономерным образом следовала в русле эволюции рыночной экономики и общественных отношений и была естественной производной от общего жизненного пульса. Который, как всем нынче прекрасно известно, заставляют биться только денежные вливания, безотносительно к любой лирической несусветице о служении обществу, восстановлению законности и прочим потускнелым лозунгам. Они уже достоинства отгоревшей эпохи, и сейчас служитель правопорядка ассоциируется у широких масс населения с абсолютно беспринципным подлым, которого от настоящего преступника отличает только в открытую носимое оружие и броская форма. Искажено, разумеется, но народная мудрость к сожалению не является синонимом абсолютной глупости, как бы в это не хотелось уверовать на данном примере.

В причины такого вырождения благородной профессии можно записывать очень и очень различное, но в основе основ просто обязано быть всяческое отсутствие обратной связи между народом и якобы народной же милицией. А равно и в господской психологии служителей правопорядка. Надел форму - превратился в вознесенного над убогими недочеловеками юберменша, наделенного правом расстановки запятых в казнить нельзя помиловать. Благо собственная закрытая корпорация всегда замажет могущественной круговой порукой, делающей невозможным вынесение какого-либо сора из избы. **Безнаказанность - вот ключевое слово.** А она растлевает и развращает, делая и без того далекого не самый лучший образчик человечества - все мы знаем что за люди ныне стремятся попасть в милицию - уже законченным очерствелым деспотом, равняющим только на собственные желания.

Стоит ли при таком раскладе удивляться бесчисленным злоупотреблениям и преступлениям, совершающимся в тени высокопарного фразерства в духе "наша милиция нас бережет"? Отчасти и бережет, но лишь постольку - поскольку и в промежутках между злодеяниями, да будет мне простительно подобная утрировка. Иногда - правда очень и очень изредка коса находит на камень, что-то просачивается в прессу и вызывает нежеланный общественный резонанс, где-то вяло проводится проверка по уже самым вопиющим фактам, дабы умаслить растревоженную общественность. Логика здесь простая - посудачат и перестанут, а порочный ход вещей и сама система останутся в полной неприкосновенности. Как бы кошунственно ни прозвучали эти слова, но наиболее действенной мерой для обуздания зарвавшихся правоохранителей был выбран именно народный самосуд, вызывающий к ответу за все содеянное, и в конечном счете справедливейший из всех мыслимых.

"Приморские партизаны" - горстка жителей российского Приморья, которые претворили этот принцип народного контроля в жизнь. На их счету за короткий период времени оказались одно убийство

и несколько удавшихся покушений на правоохранителей. Да, жертвами этих людей становились, на первый взгляд, первые попавшиеся милиционеры, мера вины и невинности которых просто не могла быть выясненной более - менее объективно. Но возможна и точка зрения, что покушение на саму систему следует уравнивать с селекцией самых негативных ее проявлений, которая все едино окажется бесплодной, ибо на место устраненных мерзавцев непременно встанут другие. Стало быть, можно прийти к выводу, развязанная война против целиной системы может считаться единственным оправдывающим себя почином, и дело совсем не в отдельных ее пострадавших представителях, оправданно пострадавших или нет. Лес рубят - щепки летят.

Отмечу, что вынесение народного приговора приморскими партизанами коррупционным ментам, по моему мнению, повысило бы авторитет «лесным братьям».

Не будем кривить душой и выискивать в действиях народных мстителей какую-то осязательную политическую подоплеку. Все кампания российского МВД об их склонности к национализму или фашизму - скорее всего совершеннейший вздор, во имя демонизации и гангстеризации их образов в массовом сознании. Правда и проще и страшнее - это просто НАРОД, которого достало и он поднялся с дреколем на угнетателей, как встарь. Все члены этой группы так или иначе соприкасались в прошлом с теми или иными формами правового произвола и успели от него пострадать, и личные мотивы во всем этом наверняка преобладали, к вооруженной партизанской борьбе не прийти, почитывая умные книжки о сионистском засилье и порочности мировой капиталистической системы, Это прежде всего люди действия, натерпевшиеся в прошлом от нелюдей в погонах, которые им представлялись именно нелюдьми и никем иным, против которых допустимо применение самого безжалостного насилия и крутых мер. Все социологические и политизированные трактовки подобного выступления остаются на совести кабинетных леваков, велеречиво рассуждающих о крахе Системы - но трепещущих и перед ментами и перед акциями прямого действия вообще. Да, один из участников группы был экснацболом и кое-что нацбольшое в "почерке" нападения и убийств есть, но я убежден что это совершенно ложный след. Политизированные интерпретации событий здесь сначала исходили в основном от пресс-центров МВД и всяческих провластных журналистов, и тот факт что правдоподобной версией о влиянии этого нацбола на своих товарищей пренебрегли, просто означает что ухватились за первую попавшуюся и ужасающую на слух обывателя версию. В наших лесах - партизанят фашисты! Ужас...

Исход противостояния пятерки отчаявшихся и отважившихся со всемогущей пока Системой был закономерен и полностью предсказуем. Они не могли не отдавать себе отчета в полной обреченности своего противостояния, но пошли на подвиг. В настоящее время трое из пятерки схвачены, двое были застрелены при аресте.

Л. Харченко, журналист газеты «Современность и объективная мысль», redexistence@mail.ru

Партизанская война в Приморье

Продолжение, начало на с. 2
 оккупационными властями и полицией полициями. И вполне хорошие парни случались среди этих полицеев. Но это дела не меняет».

Вот так, оценка оккупационного характера нынешнего режима основана не только и даже не столько на отдельных эксцессах. Наличие «хороших парней» среди властей и силовиков не меняет отношения к ним.

ОНИ ОККУПАНТЫ.
 А ТЕ, КТО БОРЕТСЯ С НИМИ - НЕ БАНДИТЫ, А ПАРТИЗАНЫ.

Так считают более 4/5 населения РФ. При этом, подавляющее большинство считает, что это только начало партизанской войны. Кто-то просто пишет этот тезис на стенах домов, а кто-то обосновывает аналитически.

Хронология развернувшихся событий такова. 3 июня 2010 г. Начало милицейской операции по поиску партизан.

Между тем стало известно, что по подозрению в пособничестве приморским "лесным партизанам" был задержан 27-летний Евгений Кутлин. Позднее его отпустили, но домой он вернулся сильно избитым, сообщила жена Кутлина. Татьяна Кутлина рассказала РИА "Дейта", что ее супруга задержали сотрудники ОМОНа вечером 9 июня в поселке Горные Ключи: "Женя забрал сына из детского сада и уже подходил к дому (Юбилейная, 42), когда на него на глазах многочисленных свидетелей напали омоновцы. Я в это время тоже находилась на улице с младшим ребенком. Дети были просто шокированы всем происходящим. На наших глазах вооруженные автоматами люди забрали Евгения и увезли. Пыталась заступиться соседка, ее ударили. Все соседи и я кричали: "Что за беспредел вы творите?". По словам Кутлиной, ее супруг возвратился домой только в полночь, сильно избитый: "У Жени вся спина синяя, отбиты почки, он еле ходит".

10 июня 2010 г. В Кировском районе Приморского края введён комендантский час. Органы задержали Романа Савченко.

11 июня 2010 г. Спецназ заблокировал партизан в одном из домов Уссурийска. После чего милиция провела штурм дома в Уссурийске, где находились подозреваемые в нападениях на милиционеров в Приморье. Подозреваемые были блокированы в здании делового центра на улице Тимирязевской. При штурме погибли Андрей Сухорада и Александр Сладких. Владимир Илютиков и Александр Ковтун сдались.

13 июня В посёлке Кировский (Приморский край), родом откуда партизаны, на митинг в поддержку приморских партизан и против милицейского произвола собралось около 200 человек (Население посёлка - меньше 1000 человек. Сотрудники МВД закрылись в здании отделения милиции.

По данным интернет-опроса о поддержке повстанцев «Я на стороне партизан» проголосовало 78.18%, «Я на стороне милиции» - 8.53%, «Затрудняюсь ответить» - 13.29%. В опросе участвовало несколько тысяч граждан.

Пятый участник Владимир Илютиков сдался и сотрудничает со следствием. Максим Кирилов, который снабжал партизан едой, был жестоко избит ментами в отделении и сейчас находится в больнице.

В ходе поиска партизан служебная собака напала на след подозреваемых и вывела к схрону с оружием, находившимся рядом с одной из речек. В районе тайника бойцами спецназа были обнаружены две установленные растяжки с гранатами, которые обезвредили саперы. Недалеко от этого места милиционеры также обнаружили замаскированную лодку с мотором.

Помощь задержанным по этому делу можно оказать переводом на:

- Яндекс-кошелёк 41001494144986
 - банковскую карту 40817810550107701860 (номер 63900250 9006904570 Сбербанк России, №4141/0077 Спасское ОСБ 4141).

Номер телефона Сладких Алексея 89146561532 (брат погибшего Александра Сладких).

Номер телефона Савченко Владимир Николаевич отец Ромы Савченко 89242695154.

Адреса родных для почтовых переводов:
 692091 Приморский край, Кировский р-он, пгт. Кировский, ул. Юбилейная, д.5, кв.1 Лапицкая (Ковтун) Татьяна Петровна.

692091 Приморский край, Кировский р-он, пгт. Кировский, ул. Комсомольская, д.23, кв.1 Кириллова Марина Викторовна.

690016 Приморский кр., г. Владивосток, ул. Сафонова, д.6, кв. 11, Илютиков Александр Сергеевич.

692091 Приморский край, Кировский р-он, пгт. Кировский, ул. Советская, д.10 Ефремова (Сухорада) Наталья Сергеевна.

692091 Приморский край, Кировский р-он, пгт. Кировский, ул. Советская, д.63, кв.33 Савченко Светлана Васильевна.

По материалам сайтов www.partizany.info, www.trudoros.narod.ru, www.kirovsky-dv.ru

Подготовил Ярослав Карачевцев

Украиной управляют люди, не отвечающие за свои действия как психбольные или дебилы от рождения

Сенсационное сообщение Генпрокуратуры о том, что высшее руководство страны в принципе не может нести юридической ответственности за геноцид 1991 - 2010 годов

В 2009 г. мы от ряда общественных организаций (Всеукраинской организации «За союз Украины, Беларуси, России» (ЗУБР), областной организации «Трудовая Харьковщина» и ее юридической комиссии, городской организации «Союза советских офицеров Умани») подали в Генеральную прокуратуру Украины заявления с требованием возбудить уголовное дело по фактам измене Родине, нанесение ущерба экономики и обороноспособности Украины путем диверсий и геноцида с помощью злоупотребления президентами Украины, некоторыми министрами и депутатами Верховного Совета Украины, крупными бизнесменами и др. лицами служебным положением и властью в целях личной наживы и содействия иностранным государствам в проведении враждебной деятельности на территории Украины, что повлекло за собой сокращение населения на 6 млн. человек, причинения материального ущерба, причиненный фашистами во время оккупации 1941 - 1943 гг.

Но Генеральная прокуратура Украины, которую представляют Начальник отдела по надзору за соблюдением законов относительно прав и свобод граждан С. Корявий, Заместитель начальника Главного управления надзора за соблюдением законов по правам, свободам и защите интересов государства Генеральной прокуратуры Наталия Шестакова, начальник Главного управления надзора за соблюдением и применением законов Генпрокуратуры

Украины Сергей Домбровский, Заместитель Генерального прокурора Украины Т. Корнякова, отказала нам в рассмотрении нашего обращения, чем фактически способствовала продолжению вышеуказанной политики, что вынудило нас потребовать возбуждения уголовного дела в отношении вышеуказанных служебных лиц Генеральной прокуратуры Украины как соучастников преступлений против народа Украины.

Прокуроры Генеральной прокуратуры Украины, которые обязаны следить за соблюдением законности на всей территории нашей республики, сами постоянно грубо попирают Уголовно-процессуальный Кодекс Украины, в частности статью 97 УПК, обязывающую в случае поступления заявления о преступлении либо 1) возбудить уголовное дело, либо 2) отказать в возбуждении уголовного дела, либо 3) направить заявление в орган, к компетенции которого относится рассмотрение данного вопроса. Одновременно Генпрокуратура обязана пресечь вышеуказанные преступные действия и восстановить нарушенные права рядовых граждан.

09.06.2010 мы обратились в Харьковский окружной административный суд чтоб заставить Генпрокуратуру выполнить свои служебные обязанности, предусмотренные статьей 97 УПК. Но 15.07.2010 судья Курило Л.В. приняла определение и отказала в принятии к рассмотрению иска, «так как спорные правоотношения вытекают из уголовного и уголовного процессуального права». Но решение суда также незаконно, так как Генпрокуратура Украины приняла решение по нашему заявлению не в порядке уголовного процессуального права, а в

порядке Закона Украины «Об обращении граждан».

29.07.2010 в очередной раз Генпрокуратура теперь уже в лице Заместителя Генерального прокурора Украины В. Занфилова отказалась вообще рассматривать наше заявление. Из ответа следует, что президент Украины может делать что угодно и против него не может быть возбуждено уголовное дело. Кабинет Министров Украины крышуется президентом Украины и Верховным Советом (Кабмин подконтрольный и подотчетный Верховной Раде, ответственный перед Верховным Советом Украины и президентом Украины), а депутаты Верховного Совета Украины - высшего законодательного органа, не несут юридической ответственности за результаты своих действий (статья 80 Конституции Украины), то есть, приравнены по уровню ответственности к душевнобольным и дебилам. Вся эта команда называет себя «фахівцями» (специалистами своего дела) и «элитой общества». По медицинскому определению такие бредовые идеи у душевнобольных называются манией величия.

В связи с вышеизложенным, мы считаем, что судья Курило Л.В., прокурор В. Занфилов совершили незаконные действия, и мы будем требовать возбуждения против них уголовного дела, как соучастников геноцида 1991 - 2010 годов против народа Украины.

В соответствии с Конституцией Украины у нас задекларировано, что все граждане являются равноправными, так равны ли граждане? Руководство Украины заявляет, что мы живем в правовом государстве, так правовое ли оно на самом деле?

Я. Карачевцев, redexistence@mail.ru,
 А. Огородников, ssou@mail.ru

23 августа - день освобождения Города Харькова от Немецко-фашистских захватчиков

Продолжение, начало на с. 1

23 августа - день освобождения города Харькова и смешать его, как смешать мух с котлетами т.е. нас Харьковские самозванные отцы города настраивают на то, чтобы забыть святой день 23 августа и перенести этот торжественный день на следующий день - буржуазной незалежности Украины - на 24 августа. То-есть, мы должны отказаться от святого памятного дня 23 августа, а отмечать его совместно с буржуазно-предательским днем 24 августа в день бредово-предательской "незалежности" Украины. Буржуазия и ее агенты от идеологической пропаганды, уверены в том, что спившийся и в конце политически задуренный Харьковчанин, как бессмысленная скотина послушно согласится и с этим провокационным предложением ликвидировать день 23 августа и перенести его в сомнительное торжество "Дня незалежности", которое возникло в результате уничтожения Великого Советского Союза. Сегодня каждому гражданину нужно свято помнить о том: что он, празднуя день "незалежности" Украины, пляшет в своем шароварном исполнении на трупе, им же убитого Советского Социалистического государства. Не следует забывать о том, что в СССР Украина была в десятке самых развитых государств Мира по развитию промышленного, социально-политического и научно-культурного развития. В Украине ЕЕ гражда-

не жили значительно зажиточнее Россиян и жителей других союзных республик, конечно кроме жителей Грузии, которых был дан статус преимущественного величия из-за того, что их земляк, гениальный мыслитель и революционный практик Иосиф Сталин был выходцем из Грузии. Грузинский народ этим пользовался в своих интересах, но, к сожалению, сегодня незаслуженно критикуют Сталина, в чем-то его обвиняя и жестоко разрушают в своих городах памятники И.В. Сталину. Поэтому и день независимости Украины еще находится под сомнительным вопросом. А действительно ли Украина "незалежное" государство? Ведь она попала в политическое рабство к США! Факты говорят сами за себя: так, работники учебных военных заведений, неоднократно сообщали "В наш авиационный учебный центр приехали инспекторы из США!.. Спрашивается, какое они имеют право на инспекцию военных частей "незалежной" Украины? Как видим - к сожалению имеют! Поэтому, находясь в преддверии 67-й годовщины освобождения Харькова, нужно осмысленно принять решение: может ли этот святой день 23 августа превратиться в ничто лишь по идеологическим соображениям буржуазных заправил, предавших могущество Советского государственного строя. День 23 августа - это день независимости промышленного и культурного Харькова от немецких фашистов и своих нацио-

налистов, которые в силу предательства украинских властей от Кравчука, Кучмы, Ющенко до Президента Януковича, сознательно ликвидируют день свободы 23 августа, загоняя его в лабиринты буржуазного незалежного политического самодурства.

Исполком областного общественного движения "Трудовая Харьковщина" призывает всех патриотически убежденных Харьковчан выйти на празднование исторически утвердившегося дня 23 августа и воздать заслуженно - должное всем воинам-освободителям и героическим бойцам, павшим за освобождение Харькова. Таков Закон человеческого самоуважения и глубоко чистая память всем людям, почитающим вечную ратную святость за освобождение своей любимой Отчизны, во имя будущего нашего прогрессивного Советского отечества!

Дорогие Харьковчане, с праздником ВАС-с днем освобождения города Харькова от классового врага-буржуазно-немецкого фашизма. Да здравствует возрождающийся Советский Союз на фоне неизбежной гибели украинско-фашиствующей буржуазии!

Почетный Председатель Исполкома общественного движения "Трудовая Харьковщина", Депутат Верховного Совета СССР текущего созыва
 А. Артамонов, 12 августа 2010 года,
 Т. 73-00-483

Расписание работы теоретических семинаров и Ленинских чтений

26 сентября 2010 г. (4 воскресенье) в г. Харькове с 11.00 до 12.00 в помещении Киевского райкома КПУ (ул. Гуданова, 16) состоится 9-ые ежемесячные открытые Ленинские чтения, где будут рассмотрены 13 и 14 тома полного собрания сочинений Ленина. 26 сентября 2010 г. в г. Харькове с 12.00 по 17.00 в помещении Киевского райкома КПУ (ул. Гуданова, 16) состоится 15-ый ежемесячный открытый коммунистический теоретический семинар «Марксизмом по темечку капиталистов», где будут рассмотрены вопросы: «Виды политических течений в прошлом и настоящем: анархисты, троцкисты, социал-демократы, либералы и др.», «Кто такие марксисты, коммунисты, сталинисты, большевики, ленинцы, троцкисты?», «Опыт революций и прихода к власти коммунистов в Кубе, Венесуэле, Китае, Молдавии, Ливии,

Боливии», Вопросы предложены товариществом материалистов-диалектиков: Можно ли было избежать раскола на втором съезде РСДРП? В какой степени Октябрьская революция 1917 года в России соответствовала положениям теории марксизма? В какой степени соответствовала идеалам социализма политика, проводившаяся Сталиным И.?

24 октября 2010 г. в г. Харькове с 12.00 по 17.00 в помещении Киевского райкома КПУ (ул. Гуданова, 16) состоится 16 ежемесячный теоретический семинар «Марксизмом по темечку капиталистов», где будут рассмотрены вопросы: «Геноцид и преступления, совершенные УПА в Украине, Польше, Беларуси», «Геноцид, совершенный УПА на Воляне», «Критика идеологии современного фашизма», «Почему западные регионы

голосуют за националистов, которые во время ВОВ и в послевоенный период устраивали на этих землях террор, а восточные области, которые не знали зверств ОУН и УПА голосуют против националистов?», «О незаконных преследованиях ЕСМ нынешней властью», «Правоохранительные органы, президент, судебная и исполнительная власть оплот возрождения фашизма в Украине», «Вклад следователя майора Павленко в фальсификацию уголовного дела по поводу «камня УПА» и в защиту фашизма с использованием служебного положения», «Видимость соблюдения закона в современной Украине», «О политическом характере дела камня УПА», «О подготовке к следующему семинару и распространении материалов семинаров».

Юрконсультация: Внимание! Вошел в силу новый закон "О судоустройстве и статусе судей", которым существенно ограничены права граждан и внесены многочисленные изменения в процессуальные кодексы: заявлять отвод, подавать дополнения, сокращены сроки обжалования по ГПК, КАС, УПК. www.rada.gov.ua - сайт Верховной Рады Украины, на котором размещено все законодательство Украины. www.reyestr.court.gov.ua - единый государственный реестр судебных решений

Почему Памятный знак, установленный в парке Молодёжном, должен быть демонтирован?

Вот уже 18 лет этот уродливый камень, установленный, очевидно, врагом и однозначно - врагам украинского народа, вызывает возмущение у подлинных патриотов Украины, ветеранов и их нащадков. История любого государства не знает случаев, чтобы часть народа в государстве почитала врагов этого государства. Но у нас, очевидно, в силу определённых исторических обстоятельств, есть такой аппендикс, как Галичина, который, по большому счёту, необходимо вырезать чем, спасти остальное общество от заражения идеологией фашизма, уже однажды поверженной нашими предшественниками. Это необходимо сделать потому, что наследники бандерофашистов - люди совершенно неадекватные, злобные, агрессивные и готовы свою «правоту» насаждать, не считаясь ни с чем. Даже с тем, что УПА - пособница фашистов, то есть, злейший враг нашего народа, что она никогда не действовала на территории Харьковщины и не имеет никакого к ней отношения, что жители области не приемлют этих бандитов, что установление «памятного знака» этим ублюдкам - это глумление над памятью павших, что установлен этот, с позволения сказать, гнусный объект с грубейшими нарушениями законов и т.д. Понятно, что в годы правления оранжевого главнюка Ющенко и его «схыбленно-го» окружения незаконно был внесен этот «объект» в число памятников истории местного значения. Что с больших спросишь? Но совсем непонятно, почему на моё обращение к новому главе области М. Добкину с требованием инициировать подготовку документов в Министерство культуры по выведению этого объекта из числа памятников истории, что в последствии, облегчит выполнение решения областного совета по демонтажу подобных памятников, я получаю ответ от заместителя, где говорится, что вывести памятку из реестра можно, если она будет разрушена. Спасибо за подсказку, но есть и другие пути и они Вам, господин Добкин, известны. Так давайте выполняйте свои обещания.

Основания для такого решения привожу ниже в виде пояснений административному суду, который приостановил по инициативе юристов горсовета рассмотрение иска группы харьковчан с требованием демонтировать позорище в центре города.

До окружного Административного суда.

Пояснения.

до административного позову про визнання неправомірними дій посадових осіб Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації та Міністерства культури і туризму України.

На підставі аналізу наявних матеріалів, можна стверджувати, що Пам'ятний хрест жертвам голодомору і пам'ятний знак на честь 50-ти річчя УПА встановлені з грубими порушеннями діючого на час встановлення, законодавства. Пам'ятний хрест, як свідчить «Історична довідка», В. Пасічником, був виготовлений підлітно і встановлений в парку Молодіжному самостійно. Пам'ятний знак УПА, за свідченнями як управління містобудування та архітектури так і департаменту з гуманітарних питань виконавчого комітету Харківської міської ради також встановлений з порушенням законодавства без належного погодження проекту, місця розташування і без проведення експертизи. Посилання відповідачів на рішення виконавчого комітету Харківської міської ради №371 від 30.09.1992 року не можна вважати коректним. Таке рішення, яке до того ж не було виконано, і на цій підставі було скасовано сесією Харківської міської ради, не є достатнім. Відповідно до діючого на той час законодавства, а саме Земельного кодексу, приступати до виконання робіт на земельній ділянці, без встановлення меж цієї ділянки в натурі (на місцевості) і одержання документа, що посвідчує право власності, або право користування землею заборонялось. Відповідно до Положення про Міністерство культури, затвердженого постановою Кабінету

міністрів України №301 від 01.06.1992 р. про ектування пам'ятників монументів і здійснення контролю за їх якістю та спорудженням було покладено на Міністерство культури. Автори проекту до Міністерства не звертали ся.

Очевидно, з огляду на це, управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації своїм наказом №361 від 28.11.2007 р. внесло вище вказані пам'ятні знаки до щойно виявлених об'єктів культурної спадщини. З точки зору позивачів, в управлінні культури і туризму не було жодних підстав вносити пам'ятки до категорії щойно виявлених. Як свідчить ІСТОРИЧНА ДОВІДКА про Комплекс пам'яток «Місце поховання та вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. та місце вшанування пам'яті борців за волю України» в м. Харкові: «Подія встановлення Хреста відразу набула широкого розголосу в усьому тодішньому Радянському Союзі. Уже 6 листопада 1989 р. газета «Известия» надрукувала статтю свого кореспондента А. Кльови «Знак скорби і очищення;... Про хрест Пам'яті йдеться в документальному фільмі «Час темряви», і в багатьох публікаціях у різних часописах та засобах масової інформації. Від 1989 р. Пам'ятний хрест жертвам Голодомору 1932 - 1933 рр. став традиційним місцем вшанування пам'яті жертв геноциду українського народу».

Приблизно теж саме і про пам'ятний знак УПА: «З 1992 року Пам'ятний знак УПА в Молодіжному парку Харкова є традиційним місцем проведення патріотичною громадськістю міста заходів присвячених утворенню Української Повстанської Армії та Дню українського Козацтва». В п.18 ПАСПОРТА надається перелік бібліографічних матеріалів (всього 12), в яких згадується про об'єкт починаючи з 1989 року по 2008 рік. То коли пам'ятки виявили? В дійсності маємо незаконно встановлені об'єкти, які функціювали на протязі близько 20 років.

Грубі порушення Конституції і законів допустило Управління культури і туризму, видавши Наказ №361 від 28.11.2007 р., а також надавши пропозицію до Міністерства культури і туризму про внесення об'єкту до Державного реєстру нерухомих пам'ятників України місцевого значення.

Відповідно до ст. 19 Конституції України «органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією України та законами України».

Проте Міністерство культури і туризму і Управління культури і туризму при оформленні документів на комплекс в парку Молодіжному керувалися не цією нормою Конституції, яка є нормою прямої дії, а переслідували інші цілі.

1. Так на сьогодні немає жодного закону, який би встановив статус УПА і передбачав би її вшанування та пам'яті учасників цього військового формування - цих посібників фашистів, які вели боротьбу проти власного народу і антигітлерівської коаліції.

Навпаки, відповідно до міжнародних договорів, які підписував СРСР, і які були обов'язковими для УРСР, як союзної республіки СРСР, і правонаступницею якої є Україна, відповідно до рішень Нюрнберзького трибуналу, УПА є військовим підрозділом, який воював на боці фашистської Німеччини, проти Радянського Союзу і його союзників. Факти сумісної боротьби УПА і Німеччини проти СРСР і його союзників в роки Другої світової війни встановлені масою документів і свідчень, а також підтверджені Фаховим висновком групи істориків при Урядовій комісії з вивчення діяльності ОУН - УПА. Але управління вважає за можливе, не маючи законних підстав, визнати пам'ятний камінь в парку Молодіжному місцем вшанування пам'яті борців за волю України. Термін

«борці за волю України» також законодавчо не визначений.

2. Відповідно до п. 34 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», до виключної компетенції сільської, селищної, міської ради належить питання регулювання, відповідно до закону, земельних відносин. Ст. 12 Земельного кодексу також відносить до повноважень міської ради питання передачі земель комунальної власності у власність громадян.

Ст. 116 Земельного кодексу передбачає, що громадяни набувають право власності на землі комунальної власності за рішенням органів місцевого самоврядування. Порядок безоплатної приватизації земельних ділянок громадянами передбачений ст. 118 земельного кодексу України.

Проте, і в цьому випадку управління, на порушення вказаних норм закону, в ПАСПОРТІ п.6 (Власник) вказує - Форма власності комплексу приватна. Власник Пасічник Володимир Михайлович.

В п. 13. Територія об'єкта: вказана загальною площею комплексу 480 кв. м.

Відповідно до п.1 ст 125 Земельного кодексу «право власності та право постійного користування на земельну ділянку виникає після одержання її власником або користувачем документа, що посвідчує право власності чи право постійного користування земельною ділянкою та його державної реєстрації». Такого не існує.

Таким чином Управління культури і туризму перевищило свої повноваження, перебало на себе функції інших органів, тобто маємо факт самовільного зайняття земельної ділянки, що є правопорушенням відповідно до ст. 53/ Кодексу України про адміністративні правопорушення.

3. Звертаю увагу на назву пам'ятки «Місце поховання та вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932 - 1933 рр. та місце вшанування пам'яті борців за волю України». Рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 30.09.1992 року №371 надана згода на встановлення пам'ятного знаку на честь 50-річчя Української Повстанської армії. Тобто в Наказі №361 від 28.11.2007 р. і в Наказі Міністерства культури №1001/16-08, мова про зовсім іншу пам'ятку, а не на ту, яку було отримано дозвіл у 1992 році.

Рішенням 7 сесії Харківської міської ради 5 скликання «Про міську комісію з питань топоніміки та охорони історико-культурного середовища від 22.11.2006 р. №154/06 затверджено Положення про порядок найменування і перейменування елементів міського середовища та інфраструктури, увічнення пам'яті осіб та подій, здійснення заходів щодо охорони історико-культурного середовища міста. Згідно з цим положенням встановлення пам'ятних знаків чи перейменування здійснюється розпорядженням міського голови за поданням міської комісії з питань топоніміки та охорони історико-культурного середовища, або Ради з питань скульптурно-художнього надбання, яка є складовою частиною комісії.

Міністерство культури і туризму разом з управлінням перейменування об'єкту провели самостійно.

Масою чергове ігнорування рішень органу місцевого самоврядування.

4. Далі в «ОХОРОННОМУ ДОГОВОРІ» п. 14 Управління культури і туризму зобов'язує «Власника» виконати цілий ряд робіт (9 пунктів), з вказанням термінів виконання 2008-2009 рр., в тому числі «улаштування металевих огорож, благоустрою території комплексу з улаштуванням двох підходів до складових пам'яток від існуючих алей, розширення плінту Пам'ятного хреста (4x4) з облицюванням його чорними гранітними плитами, улаштування на території комплексу пам'ятної стели та своєрідної дзвіниці, встановлення інформаційних та інших дошок та інше». Тобто нове будівництво. При цьому не передбачено жодних погоджень з міською радою, управлінням містобудування та архітектури та інше.

Встановлення пам'ятних знаків регулюється

постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2004 року №1181 «Деякі питання спорудження (створення) пам'яток та монументів», а також сумісним наказом Держкомітету України по будівництву та архітектурі та Міністерства культури та мистецтв України від 30.11.2004 року №231/806, яким затверджено Порядок спорудження (створення) пам'яток та монументів. Норми цих документів поширюються на спорудження пам'яток, що передбачено ОХОРОННИМ ДОГОВОРОМ.

5. Порушенням являється надання права власності В. Пасічнику на весь комплекс. Відповідно до п.3 ст. 375 Цивільного кодексу України «Право власника на забудову здійснюється ним за умови додержання, архітектурних, будівельних, санітарних, екологічних та інших норм і правил, а також за умови використання земельної ділянки за її цільовим призначенням». Про дотримання норм не може йти й мови, коли не було проекту, жодного його погодження, землевідводу і таке інше. Відповідно до п.2 ст. 331 ЦК України «право власності на новостворене нерухоме майно (житлові будинки, будівлі, споруди тощо) виникає з моменту завершення будівництва (створення майна)», а в п. 3 цієї статті йдеться про те що «до завершення будівництва (створення майна) особа вважається власником матеріалів, обладнання тощо, які були використані в процесі цього будівництва (створення майна)». Відповідно до п.2 ст. 376 «особа, яка здійснила, або здійснює самостійно будівництво нерухомого майна, не набуває права власності на нього».

Стаття 182 ЦК України передбачає реєстрацію прав на нерухомість: «Право власності та інші речові права на нерухомі речі, обмеження цих прав, їх виникнення, перехід і припинення підлягають державній реєстрації». До нерухомих речей відповідно до ст.181 ЦК України належать «земельні ділянки, а також об'єкти, розташовані на земельній ділянці, переміщення яких є неможливим без їх знецінення та зміни їх призначення».

Без отримання державного акту на право власності від В. Пасічника, управління культури і туризму не мало жодних прав самостійно визнавати за ним право власності та укладати ОХОРОННИЙ ДОГОВІР.

ОХОРОННИЙ ДОГОВІР без номера (що не характерно для документа) на пам'ятку культурної спадщини від 4 березня 2008 року повністю не відповідає вищевказаним нормам законів і нормативним актам, а тому має бути скасованим.

Стаття 144 Конституції України передбачає, що «Органи місцевого самоврядування в межах своїх повноважень, визначених законом, приймають рішення, які є обов'язковими до виконання на відповідній території».

Харківська обласна рада 29 листопада 2007 року вирішила: «Погодитися, що на території Харківської області, згідно з міжнародними нормативними актами, Організація українських націоналістів, Українська повстанська армія (ОУН УПА) це - формування, які підпорядковувалися командуванню фашистської Німеччини та використовувались ним під час Другої світової війни проти Радянського Союзу і держав антигітлерівської коаліції, а її воєні - учасники бойових дій на боці фашистської Німеччини, окрім тих, чий статус визначений Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ще раніше 5 липня 2007 року пунктом 2 свого рішення Про Українську повстанську армію, Харківська обласна рада запропонувала обласній державній адміністрації, органам місцевого самоврядування, демонтувати, в разі наявності на своїх територіях пам'ятні знаки, дошки, камені тощо встановлені на честь ОУН, УПА чи її воєнів».

Управління культури і туризму, знаючи про такі рішення Харківської обласної ради, проігнорувало їх, а відтак і норми Конституції України.

На підставі викладеного, від імені позивачів прошу суд задовольнити позовні вимоги.

Представник позивачів П. Тищенко.

Если ты по каким-то причинам не можешь сражаться активно, то перечисли посильный взнос на издание газеты и деятельность левых организаций на счет: Карачевцеву Я.М., поточный рахунок 262 065 005 779, Перша Харківська філія АКБ «Базис», МФО 351599, код ЄРДПОУ 22 666 159 или по почтовому адресу редакции газеты. При переводе денег просьба сообщить письмом по обычной или электронной почте.

Адрес редакции (для писем): Карачевцев Я.Н., а/я - 10269, г. Харьков 61121. Адрес электронной почты: E-mail: redexistence@mail.ru, адрес веб-сайта газеты: www.stbudg.ucoz.ru

Редакция рассмотрит предложения о размещении рекламы (стоимость 1 кв.

см. = 1 грн. при тираже 2000 экз.) и статей на общественно - политическую тему (стоимость формата А4 = 200 грн. При тираже 2000 экз.). Учредитель Всеукраинской газеты "Современность и объективная мысль" - Карачевцев Я.Н. Редактор - Карачевцев Я.Н. Номер подпечатан в печать 19.08.2010. Тираж 2500

экз. Газета отпечатана ИД "Балдрук", заказ № _____. Свидетельство о государственной регистрации газеты: Серия КВ, № 16390-4862 Р от 21.12.2009. Редакционная коллегия: Карачевцев Я.Н., Шарашенидзе А.И., Папуца А.М., Святенко А.В., Макаров Г.В., Мартыненко З.А., Дитиненко Т.С., Пугач Е.Г., Дудко

Д.М. Редакция газеты осуществляет свою деятельность на общественных началах. Редакция благодарна за благотворительную материальную помощь Тищенко П.В., Мартыненко З.А., Егоровой Н.В., Карачевцеву Я.Н. Благодаря им стало возможным издание данной газеты